

评一评 选一选

# 谁是咸宁“最美快递员”

本报讯(记者 杜培清 通讯员 严冬梅)为贯彻落实习近平总书记关心关爱“快递小哥”的重要指示精神,做好“快递小哥”服务和引领,展示行业风采,近日,市邮政管理局联合市总工会、共青团市委、市快递行业协会等部门开展咸宁市“最美快递员”评选活动。

此次评选面向全市邮政、快递企业的一线快递从业人员,以企业推荐和个人自荐相结合的方式,在公开、公平、公正的原则上,按照“推荐阶段——评选公示——总结表彰”流程进行。旨在以“最美快

递员”为榜样,深入挖掘行业从业人员立足岗位、服务社会的典型事迹,生动讲述最基层、最感人、最生动的快递员故事,展现新时代快递员的良好精神面貌,积极传播社会正能量。

活动将评选出10名具有良好职

业道德、精湛服务技能、诚实守信、敬业奉献的最美快递员。

据悉,市邮政管理局以此次活动为契机,提升快递从业青年职业认同和社会认同,让“快递小哥”成为受关注、受尊重的青年群体,推动邮政业稳定、健康发展。

市生态环境局开展主题教育现场调研暨绿色教育活动

## 践行“两山”示范 引领绿色先行

本报讯(记者陈志茹 通讯员邹晓伟 明聪)10月17日,市生态环境局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育现场调研暨绿色教育活动,主题是践行“两山”示范、引领绿色先行。

市区两级生态环境部门相关负责人及青年干部读书班全体成员来到咸安区汀泗桥镇洪口村熊家湾,参

观了解美丽乡村、生态文明建设、智慧农业、鄂南民居修复及传统手工制作等方面的情况,学习熊家湾在生态文明示范和坚持“绿水青山就是金山银山”理念、建设美丽乡村,加快乡村振兴的做法和经验。

大家表示,要牢固树立生态优先、绿色发展的理念,保护好咸宁底

色,绘好咸宁蓝图;乡村生态文明建设的规划要突出重点,分类施策,以建设美丽宜居村庄为导向,以乡村垃圾、污水治理和村容村貌提升为主攻方向,在严格保护中把“绿水青山”转化为老百姓能够得到实惠的“金山银山”,实现百姓富、生态美的统一。

崇阳县委巡察办举办主题教育读书班

## 让干部在学理论中固本强基

本报讯(通讯员 闻武 丁小波)10月9日至10月18日,崇阳县委巡察办举办了为期一周的“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班,并结合读书班学习情况开展了交流研讨,让全体巡察干部在学理论中固本强基,在传统教育中磨砺党性。

读书班紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,集中学习了习近平总书记重要讲话精神,回顾学习了党史、新中国史、崇阳党史、崇阳历史等历史文献,组织巡察干部观看了《我和我的祖国》爱国教育影片和《歧路迷途》警示教育专题片,参观了

王佛炳烈士故居和赵国泰将军故居等等。

通过举办主题教育读书班,全体巡察干部集中读原著、学原文、悟原理,达到了思想上再“补钙”、政治上再“加油”、能力上再“充电”、行动上再“加压”的学习目的。

## 学榜样 担使命



10月21日20时,武黄路政第五大队党支部组织全体党员干部、入党积极分子集中观看了由中央电视台综合频道首播的《榜样4》专题节目,旨在提高全体党员干部的政治觉悟性,真正践行“不忘初心、牢记使命”的入党誓言。  
(通讯员 徐波)



## 牢记使命担当 永葆廉洁本色

——市邮政分公司组织党员干部赴廉政教育基地参观学习



为进一步提高廉洁自律意识和遵纪守法意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线,不断推进党风廉政建设工作,10月16日上午,市邮政分公司组织了直属机关20余名党员干部赴市廉政教育基地参观学习。

大家在讲解员的带领下先后参观了序厅、历史沿革、主责主业、党纪法规、风正帆扬、清风咸宁、贪腐鉴录、拒腐防变、亲情呼唤、忏悔之音、先进典

型、展望未来、廉政宣誓等十余个展厅,通过现场讲解、浏览图文和声光影像、实例资料等形式,给大家上了一堂深刻的党风廉政建设的警示教育课。

期间,大家认真听取介绍,仔细观看案例,不时驻足深思。通过观看廉政教育图片和视频讲解,参观和回顾了中国共产党成立以来在反腐倡廉建设上的成效和中国共产党长久不懈的反腐

历程,这些触目惊心的腐败案例让大家为之震惊,更为之警醒。

通过参观学习,大家纷纷表示这种警示教育形式直观、生动,感染力强,深受教育,今后要常怀律己之心,时刻保持清醒的政治头脑,“算好七笔账,走好人生路”,切实筑起牢固的拒腐防变思想防线,扎实做好本职工作,既要干事,又要干净,永葆廉洁本色。

(通讯员 胡蓉)

崇阳县烟草专卖局

## 扎实开展“我为精准扶贫办实事”活动

近期,崇阳县烟草专卖局主要负责人段崇江带领党员干部职工到高枧乡老胡洞村开展“我为精准扶贫办实事”活动。

段崇江一行深入贫困户家中进行详细的座谈,进一步了解帮扶对象的生产、生活以及安全饮水、住房等问题;了解油茶苗生长情况,及时掌握第一手资料,对存在的不足之处加强整改完善,同时宣传“金叶关爱

留守儿童和贫困青少年”公益活动。

通过参加此次活动,全体党员干部感触颇深,大家真切地感受到扶贫的重要性,深刻地理解到精准扶贫、为困难群众办实事的重要意义。下一步,崇阳县局将继续深化“我为精准扶贫办实事”活动,扎实为结对帮扶的困难群众办实事,巩固脱贫攻坚成果。  
(通讯员 黄晓宏)

供优质之水  
服诚信之务  
客户服务热线  
8182111

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2019年10月22日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.39
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.01

2019年10月14日至2019年12月31日,G107京港线横沟街段(K1400+145—K1401+545)路面进行大修、八斗角至湖场小桥段(K1408+800—K1411+200)土路肩进行硬化刷黑,道路施工期间请过往

车辆减速慢行,过境车辆请绕行G4高速公路,不便之处敬请谅解。  
咸安区公安分局交警大队  
咸安区公路管理局路政大队  
2019年10月23日

## 公 告

车辆减速慢行,过境车辆请绕行G4高速公路,不便之处敬请谅解。

咸安区公安分局交警大队  
咸安区公路管理局路政大队  
2019年10月23日



更多精彩活动和免费礼品等你来